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MOCIÓf.rQUE"-pJ:ftSEN AN LOS GRUPOS MUNICIPALES DE CIUDADANOS-PARTIDO DE 
LA CIUDADANÍA Y PARTIDO POPULAR PARA SU DEBATE Y VOTACIÓN EN EL PRÓXIMO 

PLENO MUNICIPAL DEL DÍA 30 DE OCTUBRE DE 2020 

EL actual portavoz de Unidas Podemos en el Congreso de Los Diputados. Pablo 
Echenique. mantuvo sin contrato a su asistente personal entre septiembre de 2011 y junio 
de 2012 y entre marzo de 2015 y abril de 2016. Como consecuencia de esta situación 
irregular. La inspección de Trabajo inició un expediente que fue resuelto con una 
propuesta de sanción. 

EL Propio Pablo Echenique ha desistido al recurso de casación que interpuso. asumiendo 
de este modo La decisión del Tribunal Superior de Justicia de Aragón y adquiriendo el 
delito juzgado La condición firme en su condena con una sanción establecida de 11.040 

euros por Las ilegalidades cometidas. 

En Los últimos años. el responsable de este fraude ha atacado sistemáticamente a 
medios de comunicación . Tribunales de Justicia e incluso a La propia Inspección de 
Trabajo, manteniéndose en todos sus cargos políticos y negando con su actitud La 
ejemplaridad que sus responsabilidades Le exigen como representante de La ciudadanía. 

EL Pleno del Ayuntamiento de Zaragoza ya reprobó al diputado de Podemos en junio de 
2017, pero resulta necesario que asuma de inmediato Las responsabilidades políticas que 
vayan acordes con La gravedad de Las ilegalidades cometidas y demostradas según 
sentencia firme. 

Citando el propio " Código Ético" de Unidas Podemos apelamos a La coherencia de su 
texto que exige La renuncia de todo cargo público o candidato de La formación 
condenado mediante sentencia firme por delitos que atenten contra Los derechos de Los 
trabajadores y Las trabajadoras. 

Por todo Lo expuesto. Los grupos municipales de CIUDADANOS-PARTIDO DE LA 
CIUDADANÍA y PARTIDO POPULAR presentan la siguiente: 

Plaza del Pilar, 18 - 50071 Zaragoza 



Zaragoza 

MOCIÓN 

AYUNTAMIENTO 
DE ZARAGOZA 

EL Pleno del Ayuntamiento de Zaragoza acuerda solicitar a Pablo Echenique su dimisión 
inmediata como portavoz de Unidas Podemos en el Congreso de Los Diputados. 

EL Pleno del Ayuntamiento de Zaragoza reitera Los acuerdos ya adoptados por 
unanimidad en defensa de Las personas que realizan trabajos domésticos y de cuidados 
y reclama una mayor protección Laboral y social para todas ellas. 

Zaragoza a 22 de octubre de 2020 

Sara Ma Fernández Escuer 

Portavoz del Grupo Municipal Ciudadanos Portavoz del Grupo Municipal Popular 
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